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2018年 2月 9日                         签发人：雷承锋
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主持：雷承锋
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列席：王文斌  牛  勇  关锐钟  张  璕  任春茹  张志强  张福生
宋海宏  李俊俊  李轩青  李明勇  陈  炯  陈立平  孟  乐
罗贵隆  赵春红  赵海晋  郝志刚  高平祥  贾晋宁  董志强  蒋  鸣  蒋晋红  夏福成  曹林静  蔚志坚  （以姓氏笔画为序排列）
记录：陈安生  
会议研究决定的主要事项

一、关于新校区建设教育事业规划编制方案征求意见事宜
会议听取了罗贵隆关于新校区建设教育事业规划编制方案的汇报。
李芳副院长就新校区建设教育事业规划编制方案征求意见工作进行了讲解说明，并对征求意见工作作了具体安排。
    会议认为，“十三五”时期，制约学院发展的瓶颈问题---新校区建设是学院快速跨越科学发展的突破口，是学院经过审慎研究做出的战略抉择，在一定程度上，新校区建设是学院发展的生命线，是学院建设与发展的伟大事业、伟大工程、伟大奋斗、伟大发展，它不仅是山西职院发展的一件大事，也是山西职业教育事业发展的大事。“十三五”时期，学院发展成果将体现为“三个一”，一是建成一个新校区；二是建立一套科学完善的规范管理内涵建设“思路与制度”体系并在提升发展学院能力上下功夫；三是力争换一块牌子（山西职业技术大学），升格为应用型本科大学。其中首当其冲就是新校区建设。   

会议要求，各单位、各部门要利用假期时间，以本单位、本部门事业发展需求为重点，结合新校区建设教育事业编制总体方案，认真思考，提出有见地的意见和建议，使新校区功能布局设计更加科学合理，突出体现集群效应。

二、关于专业建设和优质高职院校建设的相关事宜
会议研究了专业建设和优质高职院校建设的相关事宜。
会议指出，专业建设是学院内涵建设的重中之重，根据省教育厅2018年工作要点中全省将建设100个骨干专业的要求，集中资源条件，优选基础深厚、在全国有所影响、对接山西产业发展和紧密服务山西产业结构转型升级的10个左右的专业作为面向全国的重点专业进行建设，优选20个左右的专业作为面向全省的重点专业进行建设；要坚持统筹兼顾原则，在老旧专业改造升级上、新专业建设上、重点专业做强上和专业群建设上下功夫；要高度关注和加强师资队伍建设和双师型队伍建设。  

会议决定，新学期开学到四月份，在严格标准和程序前提下，各系自主申报，系主任上台演讲，由专家组和各方代表公开打分评选等方式确定重点建设专业名录。 

会议要求，各系要结合各自特点，把握本专业的前沿动态，在理实一体人才培养方案的改革上动脑筋、做文章，突出体现“一系一品”，专业特色鲜明；要明确校企合作、产教融合是职业教育的主旋律，主动对接产业、对接服务区域经济社会发展需求，每个专业要至少构建和依托一个可靠的企业作为专业建设的坚强后盾，作为专业发展的有力支撑；同时，要加快高水平人才引进办法的制定和有效推进，加强师资队伍建设；各系部、各单位要围绕“五条工作主线”，进一步强化科学规范管理，逐步完善形成治系理教的思路与制度体系，并在6月底装订成册，构建出科学的“二加四个一”（“二”即一套思路与制度体系、一册成果汇编；“四个一”即新学期研讨会、大调研、标志性成果和总结表彰会）长效机制。
会议对申报山西省优质高职院校和骨干专业建设任务进行了安排部署。会议强调，要充分认识项目申报的重要意义，在思想上高度重视，工作中切实加强协同配合，申报领导组和办公室要严格把关，各项目工作组要严格按照文件要求，明确目标任务、路线图、时间表和责任人，细化申报要求，明确推进措施，聚全院之智，确保申报工作有序开展、有效落实，此项工作由苏小林副院长负责落实。
三、传达学习全省教育工作会议精神
会议组织传达和学习了2月7日全省教育工作会议精神以及张复明副省长关于教育工作的重要指示。
会议强调要求，根据全省教育工作会议关于在全省启动建设15所优质高职院校、100个骨干专业的会议精神，我们要坚持“一手抓学院规范管理、一手抓学院快速跨越科学发展，两手都要硬”的基本思路，着力深化校企合作、产教融合，积极改造老旧专业和建设适应新时代经济社会发展的新专业，打造高素质专业化创新型教师队伍，进一步提高学院的综合实力，争创“山西职教航母”。
四、关于新校区建设勘界费事宜
会议研究了新校区建设勘界费事宜，同意支付清徐县土地局429亩勘界地的勘界费，共计49,330.39元。
五、关于宣传部招聘聘用制工作人员报名资格的相关事宜
在第三次院长办公会研究的基础上，会议对关于宣传部招聘聘用制工作人员报名资格的相关事宜做了进一步研究。
会议原则同意宣传部根据工作需要，现面向社会公开招聘编制外聘用制人员的相关办法。
关于新闻采编工作人员，招聘1名，要求学科为广播电视新闻学或广播电视编导或播音与主持艺术（含其他学科门类的节目主持方向），学历为国民教育序列全日制本科及以上毕业，年龄在30 周岁以下，通过全国广播电视编辑记者资格考试和全国广播电视播音员主持人资格考试并获得普通话水平测试一级乙等及以上证书，在省级电视媒体有两年以上从业经历。
关于摄影摄像工作人员，招聘1名，要求男性，学历为国民教育序列全日制本科及以上毕业，年龄在30 周岁以下，从事摄影、摄像工作两年以上，并获得省级及以上摄影摄像比赛奖项。
会议决定，由人事处和用人单位具体负责组织开展公开招聘事宜。
送：学院各位党政领导
发：学院各部门、各单位
山西职业技术学院  院办公室          2018 年 2月9日印发
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